
 

 

 
Resenha da ata da 2ª Reunião Ordinária  

do Conselho Deliberativo 
Realizada em 22 de fevereiro de 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PEQUENO EXPEDIENTE (40’) 

1. Ata da reunião anterior 

2. Papéis encaminhados à Mesa Diretora 

3. Breves comunicados 

 

ORDEM DO DIA (2h) 

1. Proposições remanescentes da reunião anterior 

2. Novas proposições 

 

GRANDE EXPEDIENTE (20’) 

1. Assuntos associativos 

2. Assuntos gerais 

Composição da Mesa Diretora: 
Presidente – Cassio Juvenal Faria 

Vice-Presidente – Ester Mirian Belo Rodrigues 
1ª Secretária – Zilda Maria Mendes Falqueto 
2ª Secretária – Fernanda do Amaral Zaitune 
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A reunião teve início às 15h30, de forma presencial, no terceiro andar da Sede 

Social, com as saudações dos membros da Mesa Diretora. Convidadas para 

compor a Mesa, representando aniversariantes do mês, as Conselheiras Rita de 

Cássia Silva e Tânia Regina Gasparini Botelho Pupo.  

 

PEQUENO EXPEDIENTE  
 

Aprovada a Ata da reunião anterior. Dispensada a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas, à exceção do Ofício nº 19, por solicitação da Conselheira 

Fernanda do Amaral Zaitune, que se reportou ao fato de ter ficado consignado 

em Ata anterior que a cessão de dependências em Unidades de Lazer deveria 

ficar restrita ao período de domingo a quinta.  

 

ORDEM DO DIA 
 

Foi empossada como Conselheira Suplente a associada Regina Laura de 

Moraes Santos e Marinho de Faria. Na sequência foram apreciadas as 

indicações do Presidente da Diretoria Executiva de associados para as 

Coordenadorias. Administrativa: Manoel Diniz Junqueira – aprovada; Patrimônio: 

rejeitada por maioria. Obras: Antonio Bento de Melo – aprovada. Julgamento do 

recurso interposto no Processo 225/2024 – contra punição de suspensão por 

trinta dias imposta pela Diretoria Executiva em sindicância envolvendo 

dependente de associada. Lido o parecer da relatora na Comissão de Justiça, 

Conselheira Rosy Maria de Oliveira, pelo não provimento. Mantida a penalidade 

de suspensão por maioria de votos.  

 

PROPOSIÇÕES 
 

Presidência da Conselheira Ester Mirian Belo Rodrigues. Indicação da 

Conselheira Fernanda do Amaral Zaitune para que a Diretoria Executiva avalie a 

possibilidade de implantar sistema de pontuação objetivando assegurar a 

distribuição de vagas nas Unidades de Lazer de forma justa e transparente. 

Aprovada por maioria.  Proposições apresentadas pela Conselheira Vera Lúcia 

Pinheiro Morgado. Indicação à Diretoria Executiva para estudar a viabilidade de 
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instalar uma Unidade de Lazer na região de Presidente Prudente e Araçatuba. 

Aprovada por unanimidade. Indicação à Diretoria Executiva objetivando fomentar 

a exploração do turismo regional. A Conselheira Mônica Regina Zelli Burato 

indicou diversas atrações na região de Araçatuba. Indicação aprovada por 

unanimidade. Retorno da Presidência. Proposição apresentada pelo Conselheiro 

Edson Toshio Kubo. Indicação à Diretoria Executiva sugerindo a distribuição aos 

associados de garrafinhas de material plástico nas Unidades. Rejeitada. 

Proposição apresentada pela Conselheira Meire Eveli Tamen. Indicação à 

Diretoria Executiva para a instalação de elevador na Unidade de Lazer de Águas 

de São Pedro. Aprovada por unanimidade. Proposição apresentada pelas 

Conselheiras Magda Maria Lessa Sene Mariano e Valéria Muntoni. Indicação à 

Diretoria Executiva sugerindo aumentar para duzentos quilômetros o limite das 

viagens de um dia nas Unidades Regionais. Aprovada. Proposição apresentada 

pela Conselheira Rosângela Alvim Dias dos Santos. Execução pelo Conselho 

Deliberativo de avaliação técnica das Unidades de Lazer para diagnóstico das 

condições prediais, estruturais, de segurança e qualidade dos serviços 

prestados.  O Presidente determinou a retirada de pauta em razão de ser matéria 

de competência da Diretoria Executiva.  

 

GRANDE EXPEDIENTE 
 
Assuntos associativos 
 

Manifestaram-se: a Conselheira Vera Lúcia Pinheiro Morgado sobre a eleição da 

Mesa; o Conselheiro Paulo Lucas Basso sobre planejamento estratégico; a 

Conselheira Rosy Maria de Oliveira sobre o seu retorno ao Conselho 

Deliberativo, após três anos na Diretoria Executiva como Segunda Vice-

Presidente. Registrada, por fim, a justificativa de ausência da Conselheira 

Silvana Tognini. Anunciados os aniversariantes o mês, o Presidente agradeceu 

a participação de todos e declarou encerrada a reunião. 
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